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| CIRCULAR ACLARATORIA CON CONSULTA N° 1

Destinatario Potenciales Oferentes
Remitente Belgrano Cargas y Logistica S.A. — Gerencia de Abastecimiento
Fecha 27 Agosto 2019

Ptocedimiento de Seleccion

Modalidad Licitacion Publica

Clasificacion Nacional

N° / Ejercicio 21/2019

Etapa Unica (ptesentacion de un tinico sobre)

Objeto de la contratacion: “Reparacién General y Conversion de Vagones CT-17/19
CT-77”

Acto de Apertura

Lugar / Direccién Dia y Hora
Av. Santa Fe N° 4636 — Piso 3° (1425) CABA 05 Septiembre 2019 a las 11:30 hs.

Descripcion

Atento a las facultades previstas en el Articulo 5° Circulares y Aclaraciones del Pliego de
Bases y Condiciones Generales, se comunica la Circular Modificatoria de Oficio N° 1 de
conformidad al siguiente detalle:

CONSULTA DE POTENCIALES OFERENTES
Consulta N1:
¢Aplica el art. 16* del PBCP para los balances, es decir si hemos presentados los dos (2)

ultimos estados contables, podriamos presentar una nota o declaracion jurada que ya hemos
presentado esa documentacién en la licitaciéon N°® 12/20192

Respuesta N°1:
Aplica el art.16 para los balances.

Consulta N°2:

El art. 17° del PBCP establece que: “Se tomarin como valida aquellas constancias de visita
correspondientes a la LPN 12/2019 a todo oferente que la haya realizado y considere
innecesario hacerlo nuevamente”.

Se puede obtener la constancia de visita original presentada en la licitacion N° 12/2019 o se
puede presentar una declaracion jurada que la misma ya fue realizada y fue presentada en
oportunidad de la oferta de la licitacién mencionada?

En caso de poder obtener la constancia original favor informar cémo es el tramite.
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Respuesta N°2:

Se puede presentar una nota haciendo referencia a la entrega del original en la LPN 12/2019.
Siempre que se haya presentado en su momento.

Consulta N“3:

En el Art.20 del PBCP “Plazos de entrega™: Se establece como plazo méximo de entrega a
partir de la emusion de la Orden de compra lo siguiente:
1) A los SESENTA (60) dias corridos pata la entrega de DOS (2) vagones

2} Vagones restantes: CUATRO (4) cada TREINTA dias.

En el Pliego Tecnicas se establece en “Plazos de entrega”
1) Vagon 1= 60 dias
2) Resto 3 vagones cada 30 dias.

¢Cual de los dos plazos de entrega debemos considerar?

Respuesta N“3:

El plazo a considerar es el especificado.

1) 2 Vagones: 60 dias.
2} Vagones restantes: Cuatro (4) cada Treinta (30) dias.

Los tiempos de entrega aplican por cada renglon de la oferta.

Consulta N°4:

El Pliego de Bases y Condiciones Particulares en el articulo 23° PLAZO DE GARANTIA
DE LOS TRABAJOS establece que el Contratista debe garantizar 300.000 km o un
periodo de 12 (doce) meses lo que ocurra primero, mientras que en el Pliego de
Especificaciones Técnicas dice en pagina 2 Garantia Técnica 75.000 o 12 (doce) meses lo
que ocurra primero.

¢Cuadl es el plazo correcto de garantia que se debe considerar?

Respuesta N°4:

El plazo a considerar es el especificado.

El Contratista debe garantizar 300.000 km o un periodo de 12 (doce) meses, lo que ocurra
primero. :
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Angeld L.azzdri Lépaz
Subgerafite de Abpstecimisnia

Baigran Cargasy ogislica S.A.
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